

**જન્મદિને વધામણી**



રાજવીરસિંહ ઈન્દ્રસિંહ બિહોલા (૨૫-૯-૨૦૦૬) મો. ૭૮૭૪૮ ૬૦૭૮૧



ચંદાનેન યાદવ પ્રમુખ લાયોનેસ ક્લબ (૨૫-૯-૧૯૭૩)



પ્રજ્ઞાબેન ઠક્કર પૂર્વ પ્રમુખ લાયોનેસ ક્લબ (૨૫-૯-૧૯૬૫)



પારૂલ મેહુલ પટેલ મો. ૯૮૭૯૮ ૧૨૧૧૧

**બ્રહ્મસમાજ જીવનસાથી પસંદગી સંમેલન વડોદરામાં**  
ગાંધીનગર, તા. ૨૪ શ્રી યાજ્ઞક્ય સેવા ટ્રસ્ટ અને વડોદરા જિલ્લા ગુજરાત બ્રહ્મસમાજના સંયુક્ત ઉપક્રમે તા. ૩૦મી ઓક્ટોબરના રોજ વડોદરા મુકામે જીવનસાથી પસંદગી સંમેલન યોજાઈ રહ્યું છે જેમાં ભાગ લેવા ઈચ્છતા ઉમેદવાર, વાલીએ તા. ૧૩ ઓક્ટોબર સુધીમાં કાન્તિલાલ બી વ્યાસ, પ્લોટ નં. ૩૫૨/એ/૨, સેક્ટર-૧૨ સી, ગાંધીનગર ખાતે ઉમેદવારી પત્રો મોકલવાના રહેશે. વધુ માહિતી માટે મો. ૯૮૨૫૦ ૩૩૦૭૪નો સંપર્ક કરવા જણાવવાયું છે.

**સે. દ ગણેશ મહોત્સવમાં સર્વધર્મના પ્રતિનિધિઓની ઉપસ્થિતિમાં અશ્વિનભાઈ જોષીનો 'મા-બાપને ભૂલશો નહીં' કાર્યક્રમ**



ભુવનેશ્વરી યુવક મંડળ અને સૌરાષ્ટ્ર કચ્છ સમાજસેવા દ્વારા ભુવનેશ્વર મહાદેવ મંદિર, સેક્ટર-૬ ખાતે આયોજિત ગણેશ મહોત્સવ બુધવારે રાત્રે શ્રદ્ધાળુઓને લાગણીના એક નવા જ પ્રવાહમાં તાણી ગયો હતો. એ માટેનું એક કારણ એ હતું કે ગત વર્ષની માફક આ વર્ષે પણ સર્વધર્મ પ્રતિનિધિઓને આ મહોત્સવમાં આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું હતું, સર્વધર્મ પ્રતિનિધિઓ આદરપૂર્વક ઉપસ્થિત પણ રહ્યા હતા, જેમને પૂર્ણ સન્માનથી



આવાકારવામાં આવ્યા હતા અને એમના હસ્તે દીપ પ્રગટાવીને સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમનો શુભારંભ કરાવવામાં આવ્યો હતો. પ્રેક્ષકો પહેલાં એમને જોઈને ભાવવિભોર બન્યા અને પછી બન્યા પ્યાત કલાકાર અશ્વિનભાઈ જોષીથી, જેમણે પોતાનો મશહૂર કાર્યક્રમ 'મા-બાપને ભૂલશો નહીં' રજૂ કરીને લોકોને લાગણીના પ્રવાહમાં તાણી લીધા. મોટી સંખ્યામાં ભાવિકો આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. (તસવીર : કચ્છ નિમાવત)

**ઉપચાર કરતાં અગમચેતી બહેતર નાની ઉંમરે ડ્રાઈવિંગ સામે એટીસીસીની જાગૃતિ ઝૂંબેશ**



ગાંધીનગર, તા. ૨૪ અમદાવાદમાં માર્ગ સલામતીના ઉદ્દેશથી કામ કરતી અને મુસાફર તથા અધિકૃત એજન્સીઓ વચ્ચે સેલ્યુરૂપ કામગીરી બજાવતી સ્વૈચ્છિક સંસ્થા અમદાવાદ ટ્રાફિક કન્સલ્ટેટીવ કમિટી દ્વારા માર્ગ સલામતી અંગેની એક ફિલ્મની રજૂઆત કરવામાં આવી છે, જેમાં નાની વયે ડ્રાઈવિંગ સામે જાગૃતિ માટે પ્રયાસ કરવામાં આવ્યો છે. બોક્સ ઓફ ફિલ્મ દ્વારા નિર્મિત આ ફિલ્મમાં શાળાના વિદ્યાર્થીઓના માધ્યમથી આડેધડ વાહનચાલન, નાની ઉંમરે ટુ-વ્હીલર ચલાવવાનું જોખમ, એથી ઊભા થતા લાંબા ગાળાનાં નકારાત્મક પરિણામો વગેરેની વાત કરવામાં આવી છે. કેડિલા હેલ્થકેર લિમિટેડના સીએમડી પંકજ પટેલ અને અમદાવાદના ઓડિશનલ કમિશનર ઓફ પોલિસ (ટ્રાફિક) હરિકુમ્ભ પટેલ આ ફિલ્મની રજૂઆત પ્રસંગે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ફિલ્મમાં તાજેતરમાં બહાર પાડેલા ભયસ્પ્યક આંકડા દર્શાવવામાં આવ્યા છે. માત્ર વર્ષ ૨૦૧૪ દરમ્યાન જ ભારતના ૭૫ હજાર યુવાનો માર્ગ અકસ્માતમાં મોતનો ભોગ બન્યા છે, જે પૈકી ૫૩.૮ ટકા લોકો ૧૫થી ૩૪ વર્ષની વયના હતા. ભારતના માર્ગો ઉપર દરરોજ ૩૬૫ વ્યક્તિઓ મોતને ભેટી છે છતાં આ બાબત ગંભીરતાથી લેવાતી નથી. ૨૦૧૪ના પ્રથમ ચાર માસમાં જ ઘાતક અકસ્માતોની સંખ્યામાં ૨૧ ટકા જેટલો વધારો નોંધાયો છે. આ વર્ષે આ દર એનાથી પણ વધુ રહેવાની

**નિસર્ગ સાયન્સ સેન્ટર દ્વારા એન્જિનિયરીંગના વિદ્યાર્થીઓ માટે મોડેલ રોકેટરી વર્કશોપ યોજાયો**



ગાંધીનગર, તા. ૨૪ નિસર્ગ સાયન્સ સેન્ટર દ્વારા વીપીએમપી પોલીટેકનીક, સેક્ટર-૧૫ના વિદ્યાર્થીઓ માટે મોડેલ રોકેટરી વર્કશોપનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ વર્કશોપમાં નિસર્ગના કો-ઓર્ડિનેટર હાર્દિક મકવામા દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને રોકેટના વિવિધ ભાગો તેમજ રોકેટ વિજ્ઞાનના સિધ્ધાંતો અંગે તથા ભારતીય અવકાશ સંસ્થાના પીએસએલવી, જીએસએલવી રોકેટ તેમજ ભારત દ્વારા અવકાશમાં ઊડવામાં આવેલા વિવિધ ઉપગ્રહો વિશે વિશદ માહિતી આપવામાં આવી હતી. આ ઉપરાંત વિદ્યાર્થીઓને સીંગલ સ્ટેજ રોકેટ, ડબલ સ્ટેજ રોકેટ, પેરાશૂટ રોકેટ બનાવવાનું શીખવવામાં આવ્યું હતું. રોકેટને અવકાશમાં નિશ્ચિત ઊંચાઈ સુધી પહોંચાડવા માટેની ગણતરી પણ વિદ્યાર્થીઓને શીખવવામાં આવી હતી અને રિમોટ કંટ્રોલ દ્વારા તેના લોન્ચિંગ અંગે પણ વિદ્યાર્થીઓને સમજ આપવામાં આવી હતી. વિદ્યાર્થીઓએ જાતે રોકેટ બનાવીને તેનું લોન્ચિંગ પણ કર્યું હતું.

**વિશ્વકર્મા સુધાર સમાજ જીવનસાથી પસંદગી મેળો યોજાશે**

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ શ્રી વિશ્વકર્મા સુધાર સમાજ (ગજજર) વલ્લભવિદ્યાનગરના અગ્રણી કનુપ્રસાદ સુધાર જણાવે છે કે જીવનસાથી પસંદગી માટે સમગ્ર ભારત કે પરદેશમાં વસતા મેવાડા ગજજર વૈશ્ય અને પંચોળી જ્ઞાતિના યુવક-યુવતીઓને સમાજની ઓફિસ શ્રી નીલકંઠ મહાદેવ મંદિર (વિશ્વકર્મા મંદિર), હરીઓમ નગર, નાના બજાર, વલ્લભ વિદ્યાનગર ખાતેથી ફોર્મ મેળવી સંપૂર્ણ વિગતો ભરીને તા. ૨૫ ઓક્ટોબર સુધી પરત પહોંચાડવાના રહેશે. શારીરિક ખોડખાંપણ ધરાવતા, વિધવા, ત્યકતા કે છૂટાછેડા લીધેલા વ્યક્તિઓ પણ આ પસંદગી મેળો માટે ફોર્મ ભરી શકશે. દૂર રહેતા સંતાનોના વાલીઓ પણ આ ફોર્મ ભરી શકે છે, જેથી સમાજના વધુમાં વધુ યુવકો અને યુવતીઓને પસંદગીની તક મળી શકે. આ અંગેની વધુ માહિતી માટે રમેશભાઈ સુધાર (મો. ૯૪૨૯૦ ૩૨૦૪૪), ધર્મેન્દ્રભાઈ સુધાર, અજયભાઈ સુધારનો સંપર્ક કરવા જણાવવાયું છે.

**આજે એકાત્મ માનવ દર્શન ચિંતક મહેશજીનું પ્રવચન**

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ એકાત્મ માનવ દર્શનના દેષ્ટા પંડિત દિનદયાળ ઉપાધ્યાયની જન્મ જયંતિ નિમિત્તે એકાત્મ માનવદર્શન સંશોધન પ્રતિષ્ઠાન, નવી દિલ્હીના અધ્યક્ષ અને જાણીતા ચિંતક ડૉ. મહેશ પ્રસાદ શર્માનું પ્રવચન શુક્રવારના રોજ અમદાવાદ ખાતે યોજાઈ રહ્યું છે. દિનદયાળ વાંચનાલય તથા સંશોધન કેન્દ્ર, નિરંજન સોસાયટી સામે, ગુરુકુલ માર્ગ, મેમનગર, અમદાવાદ ખાતે શુક્રવારે સાંજે ૫.૩૦ કલાકે આયોજિત આ પ્રવચનનો લાભ લેવા સૌ કોઈ ભાવકોને દિનદયાળ વાંચનાલય તથા સંશોધન કેન્દ્ર તરફથી આમંત્રણ પાઠવવામાં આવ્યું છે.

**શ્રોતાઓને લાગણીમાં તાણી જતો શિવરંજનીનો ગઝલ કાર્યક્રમ : આહિસ્તા... આહિસ્તા..**

૧૯૨૪થી ગાંધીનગરમાં સુર શબ્દની ધૂણી ધખાવી કાર્યરત સંસ્થા શિવરંજની દ્વારા ગાંધીનગર ટાઉનહોલ ખાતે 'આહિસ્તા... આહિસ્તા...' નામનો ગઝલનો કાર્યક્રમ યોજાયો, જેના માધ્યમથી ત્રણ ગાયકો ગાંધીનગરમાં પ્રથમવાર રજૂ થયા : અતુલ બ્રહ્મભટ્ટ (વોંઈસ

ઓફ જગજિતસિંહ), સ્તુતિ જાનીને રીતીશા મુખરજી. કાર્યક્રમ સંચાલનની ધૂરા તેજસ મજમુદારે સફળતાપૂર્વક સંભાળી હતી. સ્ટેજના બેંક યાઉડમાં જગજિતસિંહ-ચિત્રાના ફોટોગ્રાફ સાથેનું વિશાળ બેનર અને સ્ટેજ ઉપર મનગમતી ગઝલોનો રસથાળ

શ્રોતાઓ માટે ખરે જ માણવા જેવો અવસર બની રહ્યો હતો. કાર્યક્રમના પ્રારંભે મહેન્દ્રભાઈ ભાવસાર દ્વારા સ્વાગત પ્રવચન અને પ્રમુખ વાગ્મિન બુચ દ્વારા પ્રાસંગિક ઉદ્બોધન કરવામાં આવ્યું હતું. એમણે ગાંધીનગર માટે નવા એવા ત્રણેય ગાયકોનો પરિચય પ્રેક્ષકોને

કરાવ્યો હતો. તાજેતરમાં પડેલા વરસાદને જાણે અનુરૂપ હોય એમ અતુલ બ્રહ્મભટ્ટે પ્રથમ જ રચના 'ગરજ બરસ પાની ધરતી પર...' ફિર પાની દે મોલા...' રજૂ કરીને માહોલ બનાવી દીધો. એ પછી 'તેરે બારે મેં જબ સોચા નહી થા...' રજૂ કરીને

પ્રેક્ષકોને ગઝલના વાતાવરણમાં ઠરીકામ કરી દીધા. ગઝલ ગાયકોનો એવો પ્રકાર છે કે એની રજૂઆત પૂર્વે તેને સાર્થક બનાવે એવી પૂર્વભૂમિકા બંધાય તો તેનું રસપાન આહલાદક બની જાય છે. તેજસ મજમુદારે આ જવાબદારી બખૂબી નિભાવી અને એક પછી એક રચનાએ મહેફિલનો માહોલ ખડો કરી દીધો.

'કોલ ચૌદવીં કી રાત ભી...' 'સલોના સજન ઓર મેં હું...' 'હોશવાલોં કો ખબર ક્યા, બેખૂટી ક્યા ચીલ હૈ...' 'દિલ ચીલ ક્યા હૈ આપ મેરી જાન લિજીયે...' 'સરકતી જાયે રુખ સે નકાબ, આહિસ્તા, આહિસ્તા...' 'હમરી અટરિયા પે આયે સાંવરિયા...' 'હુઝુર આપ કા ભી એતરામ કરતા ચલું...' 'રાત ભી નીંદ ભી કહાની ભી...' 'વહ જો હમ મેં તુમ મેં કરાર થા...' 'હુકરાઓ યા કિ ધ્યાર કરો...' 'યે દોલત ભી લે લો, યે શોહરત ભી લે લો...' 'બાત નીકલી હૈ તો બહુત



ગાંધીનગર, તા. ૨૪ બૉલીવૂડના 'હટકે' ડિરેક્ટર મધુર ભંડારકરની ફિલ્મ 'કેલેન્ડર ગર્લ' શુક્રવારથી રજૂ થઈ રહી છે, જેનો પ્રિમિયર શો ગાંધીનગરના સિટી પલ્સ થિયેટર ખાતે યોજાઈ રહ્યો છે. આ ફિલ્મના નિર્માતા-લેખક પણ મધુર ભંડારકર પોતે જ છે, સહનિર્માત્રી છે સંગીતા આહિર. મીત અંજાન અને અમાલ મલિક દ્વારા ફિલ્મનું સંગીત તૈયાર કરવામાં આવ્યું છે. મધુર ભંડારકરે વાસ્તવિક કથાઓ પરથી જ ફિલ્મોનું નિર્માણ કર્યું છે, એમ આ ફિલ્મ માટે પણ એમનો એવો દાવો છે કે ફિલ્મ ૭૫ ટકા વાસ્તવિકતા અને પચીસ ટકા કાલ્પનિક છે. ફિલ્મ પાંચ યુવતિઓ પર આધારિત છે, જે દેશના વિવિધ પ્રાંતોમાં વસે છે અને દેશના સૌથી પ્રતિષ્ઠિત કેલેન્ડર માટે પસંદ થાય છે. આ કેલેન્ડર એક બિઝનેસ ટાયકૂન અને એના ફોટોગ્રાફર ફેન્ડનું સંયુક્ત સાહસ છે. આ ફિલ્મના માધ્યમથી બૉલીવૂડમાં પદાર્પણ કરી રહી છે: આકાંક્ષા પુરી, અવનિ મોદી, ક્યારા દત્ત, ઋષિ સિંઘ, સતરૂપા પાઈન. ઉપરાંત, સુહેલ શેઠ, રોહિત રોયની પણ ફિલ્મમાં મહત્વપૂર્ણ ભૂમિકા છે. ૧ જુલાઈના રોજ આ ફિલ્મનું ટીઝર અને ૧૦ ઓગષ્ટના રોજ ટ્રેલર રિલીઝ કરવામાં આવ્યું હતું. ઉલ્લેખનીય છે કે પાકિસ્તાનમાં તેની રજૂઆત ઉપર પ્રતિબંધ મુકવામાં આવ્યો છે. ફિલ્મમાં પાંચ ગીતો છે, જે સંગીતકાર મીત અંજાન અને અરમન મલિક ઉપરાંત, અરિજિત સિંગ, ખુશ્બુ ગ્રેવાલ, નેહા કક્કર અને અદિતિ સિંગ શર્માએ ગાયાં છે.

